



**RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS A :**

RCMP-GRC
Bid Receiving/Réception des soumissions
Attention: Sopheary Tanh
Mail Stop/Arrêt postal 15
73 chemin Leikin Drive,
Ottawa, ON K1A 0R2

All people delivering mail, parcels and bids to the Bid Receiving/Mail Parcel and Screening Facility will be asked to provide government photo identification and a contact number as part of an enhanced security protocol.

Bid receipts are provided at the Bid Receiving/Mail Parcel and Screening Facility upon request only. All people delivering bids to the Bid Receiving/Mail Parcel and Screening Facility should obtain a bid receipt as proof that the bid was submitted by the date, time and place indicated on page 1 of the bid solicitation.

Dans le cadre d'un protocole de sécurité renforcé, toutes les personnes qui livrent du courrier, des colis et des soumissions à l'installation d'inspection du courrier et des colis et de réception des soumissions devront présenter une pièce d'identité du gouvernement avec photo et un numéro de téléphone.

Les reçus de soumissions sont fournis à l'installation d'inspection du courrier et des colis et de réception des soumissions uniquement sur demande. Les personnes qui déposent des soumissions à cette installation devraient obtenir un reçu de soumission pour prouver que la soumission a été présentée en respectant la date, l'heure et le lieu indiqués sur la page 1 de la demande de soumission.

SOLICITATION AMENDMENT

MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments: - Commentaries :

THIS DOCUMENT CONTAINS A SECURITY REQUIREMENT

LE PRÉSENT DOCUMENT COMPORTE UNE EXIGENCE EN MATIÈRE DE SÉCURITÉ

Title – Sujet		Amendment No. – No Modification
Architect & Engineering (A&E) Valleyview Detachment/ Services de conception en architecture et en génie (SAG) -Détachement de Valleyview		001
Solicitation No. – N° de l'invitation		Date
202004084		05Feb2020
Client Reference No. - No. De Référence du Client		
202004084		
Solicitation Closes – L'invitation prend fin		
At /à :	2 :00 pm 14 h	EDT (Eastern Daylight Time) HAE (heure avancée de l'Est)
On / le :	05Mar2020	
F.O.B. – F.A.B Destination	GST – TPS See herein — Voir aux présentes	Duty – Droits See herein — Voir aux présentes
Destination of Goods and Services – Destinations des biens et services See herein — Voir aux présentes		
Instructions See herein — Voir aux présentes		
Address Inquiries to – Adresser toute demande de renseignements à Sopheary Tanh Sopheary.Tanh@rcmp-grc.gc.ca		
Telephone No. – No. de téléphone 343-547-2301		Facsimile No. – No. de télécopieur
Delivery Required – Livraison exigée See herein — Voir aux présentes		Delivery Offered – Livraison proposée
Vendor/Firm Name, Address and Representative – Raison sociale, adresse et représentant du fournisseur/de l'entrepreneur:		
Telephone No. – No. de téléphone		Facsimile No. – No. de télécopieur
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) – Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)		
Signature		Date



SOLICITATION AMENDMENT: 001

This solicitation amendment 001 has been raised to:

(A) Respond to questions regarding the RFP

(A) QUESTIONS AND ANSWERS

1. Question:

Does the Proponent need to be capable of delivering French stamped specifications, drawings and addenda during the construction tender stage even though this is an optional service?

Answer:

Yes, it is mandatory that all Proponents bidding on this requirement be capable of delivering French stamped specifications, drawings and addenda during the construction tender stage. As an optional service, if the Departmental Representative requests the aforementioned stamped documents in French the Consultant must deliver them in French. Reference RFP terms and conditions SC3, as well as Appendix A Project Brief sections RS 4.4.1 and RS 5.3.1.

2. Question:

Currently we do not possess a license to practice in the province of Alberta and I'm not sure if we would be able to get one before the RFP's due date. Would it suffice if we included a letter from the AAA that if awarded the project, we would be able to obtain the required certificates?

Answer:

No, proponents must be licensed in the province of Alberta at the time of RFP closing.

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN UNCHANGED